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Erik Majerčák

Německo je v ekonomické realitě katastrofa. Celá EU již
funguje pouze na dluh

erikmajercak.blog.pravda.sk/2023/05/31/nemecko-je-v-ekonomickej-realite-katastrofa-cela-eu-uz-funguje-iba-na-
dlh

V EU je jeden z primárních cílů, aby si „nikdo ničeho nevšiml, jak jde
v realitě, pokud si budou dělat změny tak, aby byly neodvratitelné“.
Pokud máme volební průzkumy jaké máme, pokud politici jdou proti
zájmům občanů, tak manipulace ekonomické statistiky je relativně
malý hřích. Dnešní statistika nevychází z reality, ale přizpůsobuje se
plně požadavkům toho, jak chtějí, aby vypadala v očích veřejnosti,
investorům v souladu s cíli, kterých chtějí manipulátoři dosáhnout.
Manipulace jsou tak očividné, tak klamné, že vlastně slouží pouze k
dezorientaci toho, kdo reálně chce pochopit, jak fungují nějaké
ekonomické procesy. O manipulacích ve statistikách se můžete
dozvědět více zde . Proč tímto začínám?

Protože statistiky Německa už jsou samotné tak špatné, že musely
vykázat zde minimální propad německé ekonomiky o -0,3%. Už toto
samotné mluví o tom, že chtějí říci, že to jde špatně, ale nemohou
docela. Bohužel se nebavíme o nějaké deseti procenta, ale zřejmě
se bavíme o poklesu v desítkách procent. Můj odhad je, že jde o
pokles o 20% a více jen za poslední 2 roky. Tento pokles je závratný
hlavně z pohledu trendu. Trend je zhoršující se a zrychlující se.
Německo, Slovensko i celá EU, celé to směřuje k ekonomické
katastrofě, ze které se budeme vzpamatovávat desetiletí

Nyní trošku faktů. Pro ty, které nezajímají ekonomická data,
přeskočte tento odstavec. Německo vykázalo za poslední čtvrtletí 1-
3/2023 HDP na úrovni 1.003 miliard Eur zde . Vychází z celkové
inflace cca 7%. Průmyslová inflace zdevšak od zhruba května 2021
do března 2023 vyrostla ze základních cca 100 bazických bodů na
208. Spotřební zboží, zboží střednědobé spotřeby a energie ze 100
na 150. O potravinách a některých jiných ani nemluvím. Avšak HDP
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https://www.youtube.com/watch?v=xi1pjVtBROs
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je diskontován celkovou inflací, která je „bulharská konstanta“,
protože 7% nemůže vzniknout průměrováním čísel rozdílu bazických
bodů – 108%, 50%, 50%, 50% či plus ostatních potravin atp.
Samozřejmě, že část z poklesu mohou a zřejmě také musí
absorbovat samotné firmy ve vlastních ztrátách, ale ten rozdíl je tak
výrazný, že přesto reálný pokles ekonomiky o 20% je asi minimum, o
které německá ekonomika poklesla, zřejmě to bude více

Už před měsícem jsme zde , že německá ekonomika se změnila z
exportní na importní - tedy více dováží než vyváží. Německo bylo
proexportním motorem EU ekonomiky. Německo mělo obrovský
vývoz aut do Číny a Ruska, místo toho se Čína stává největším
vývozcem aut na světě zde . Z toho je také jasné, že proč HDP v
Německu muselo poklesnout mnohem více než o tom hovoří
statistiky. Co je ale na tom tragické je to, že všechen ten pokles je
nahrazován spotřebou přes úvěry, aby jakože bylo stále ještě zdání
ekonomické prosperity. Vždyť kolik nás zadlužila naše vláda? Vždyť
za 3 roky téměř polovinou toho, co jsme měli všechny dluhy od 1989

A co je za tím? Německá vláda, která je podporována Zelenými -
projekt tajných služeb Anglie i americké síly, které drží pohromadě
vládu vlastizrádce Scholza u moci. Samozřejmě americké síly do
post dolarového světa nechtějí Němce jak ekonomické, plně
industrializované konkurenty, tak je likvidují. Zatím vydírají Němce
svou hlavní zbraní - dolarem. Otázka je zda mají ještě čím, jelikož
dolar spěje k vývoji od světového platidla k lokálnímu. Jelikož tomuto
ještě Němci nevěří, tak se nechávají vydírat. Ale do kdy? Pokud jim
nezkolabuje ekonomika? Jak vymění zaprodanou neschopnou
vládu? Jsou k tomu systémy? Nebo to celé směřuje k rozpadu
Německa na několik částí, jak to chce Londýn, aby mohl parazitovat
na své části, kterou bude ovládat spolu s částí rozpadlé EU?

No a co z toho vyplývá pro nás? Německo začíná být namísto řešení
problém. Pokud se urychleně v Německu nezmění vláda na
pronárodní, která ponese břemeno pádu dolaru a bude zachraňovat
ostatky průmyslu, tak Německo se změní na deindustrializovanou,

https://www.youtube.com/watch?v=zc0D79fI9N0&
https://cz24.news/velky-skok-pro-cinu-stala-se-nejvetsim-vyvozcem-aut-na-svete-jeji-automobilky-se-chystaji-spolknout-evropu/
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Texas se připravuje v USA na převzetí řízení části USA nebo celé
USA jako nové centrum koncentrace moci »

poloagrární, roztrhanou muslimskou zemi. Toto má být náš největší
technologický odběratel, který má naše montovny živit následující
roky? Jak toto přežije Slovensko bez již nyní opatření, která by
mohla zastavit i náš ekonomický kolaps? Takže podívejme se na
scénáře, které jsme publikovali před více než před rokem zde – ke
„Košickému vládnímu programu“, o kterém jsme začali, ale
nedokončili z různých důvodů. Asi by bylo dobré urychleně
rozpracovat tyto myšlenky. Pokud někdo má zájem na tom
popracovat dejte na sebe kontakt v komentářích nebo přes FB

O tom, že padla další americká banka First Republic. Blíží se konec
dolaru? Nebo je to něco úplně jiného? Si můžete prohlédnout na
našem ISOP kanálu zde . Desítky bilionů v USA v ohrožení pouze z
jednoho podnikatelského segmentu zde
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Texas sa pripravuje v USA na prevzatie riadenia časti USA alebo celej
USA ako nové centrum koncentrácie moci

24.05.2023
V posledných voľbách prezidenta USA je známe, že u niektorých
štátov, kde bol Biden zvolený za prezidenta vznikli pochybnosti o
spravodlivosti týchto volieb. Pochybnosťou v týchto štátoch vznikla
pochybnosť u iných štátov ako Texas, že boli dodržané podmienky
volieb ako celku. Teda tým, že Texas volil Trumpa a aj iné štáty volili
Trumpa chceli, aby bol Trump [...]

Zelenský je rádovo horší ako Matovič, Čaputová, či Havel

20.05.2023
Charakter Matoviča, Čaputovej a Havla dobre poznáme. Plnia, či
plnili americké záujmy na Slovensku, pričom sa na čelo štátu dostali
masívnou mediálnou podporou. Plnením úloh zo zahraničia spôsobili
nič dobré. Havel úplný rozvrat krajiny a jej premenu na kapitalistickú
kolóniu a Matovič s Čaputovou na krajinu kráčajúcu ku štátnej,
ekonomickej, právnej, či inej [...]

Vidíme sa v prejave V. V. Putina k 9. máju na Červenom námestí? +
originál v ruštine a preklad
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10.05.2023
Ak mladému človeku nevysvetlia históriu inak ako slniečkársky, tak
považuje Sviatok víťazstva nad fašizmom, alebo Sviatok práce za
zbytočný, nepochopený, či dokonca hlúpy. Nemáme čas to
vysvetľovať mladým a v škole, či z médií sa dozvie často iba
klamstvo, pohŕdanie, či odkaz na zbytočnosť týchto sviatkov. Po
takejto škole musí človek až dozrieť do vyššieho [...]

Najnovšie správy

Štartuje nová súdna mapa. Sľubuje menej čakania a viac kvality, čo sa
zmení v praxi?

31.05.2023 20:00
Veľká reforma súdov je tu. Dnes začína na Slovensku platiť nová
súdna mapa. 

VIDEO: Bundeswehr cvičí Slovákov obsluhovať Mantis

31.05.2023 19:52
Nemecká armáda vykonáva v súčasnosti výcvik niekoľko desiatok
slovenských vojakov na obsluhu systémov protivzdušnej obrany
Mantis. 

Poľská vláda na opozíciu uplietla ruský bič

http://spravy.pravda.sk/
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31.05.2023 18:04
V krajine, kde Putinova agresia proti Ukrajine ešte viac vyhrotila
tradičné protiruské nálady, má novozriadená vyšetrovacia komisia
skúmať, kto z domácich politikov podľahol vplyvu Moskvy. 

Sólymos: Spájame sa s Dzurindom, lebo je v štáte chaos ako po
Mečiarovi

31.05.2023 17:28
Spojení považuje Sólymos za přirozené iz hlediska hodnotového
ukotvení, uznává však, že k němu přišlo poměrně pozdě. 
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